


[E0T

[' EOI' PAOMYECKHUE
KOOPIAMHATDBI, mmpora
1 JOJITOTA, OTIPECIISIOT
ITOJIOKEHUE TOYKU Ha
3€EMHOM MTOBEPXHOCTH.
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[110CKOCTB, HA KOTOPOH 3a7aHa CUCTEMA KOOPMHAT,
Ha3bIBACTCS KOOPAMHATHOM IJIOCKOCTBIO.



S OPHVHATBI TOUKM

IT Yereeptb (-:+) Y I Yerseptb (+:+)
A(X:Y)
— V-V 2
A(-3;2)

ITI Yerseptb (-:-) IV Yerseptb (+:-)




Nnes 3amaBarth MHOJOXKEHHE TOUYKW HA IIJIOCKOCTHU
3apoaniiach B JIPEBHOCTH — TIIPEXKIAE BCEIo VY
ACMPOHOMOB.

Bo 1l B.

JIpeBHErPEUECKUUN ACTPOHOM

Kaaauu IlTosiemen
I1OJI30BAJICS [IUPOTOU U
JTOJITOTOU B KQUECTBE
KOOPMHAT




« OTMeYaeM Ha JeKapToBOM CUCTEME
KOOPAMHAT TOYKM:
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Touku: Y
1.(-10.5,-4); S.(-1,-7);
2.(-10,-2); 6.(5,-7);
3.(-6,-2.5): " 7.(6,-3);
4.(-3,-3); 8.(-3,3).
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WUTHU €€ JUIAHY.

A

Yy
B JeKapToBOM CHCTEME KOOPAWHAT

IIOCTPOECHA OKPYKHOCTh. Ha
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1 BapuaHT
¢ A(-9;-5)
* B(-10;-3)
¢ ((-4;+3)
* D(-6;4)

* E(-8;-3)
¢ F(F2353)
* G(-3;-5)

2 BapyaHT
* H(2;4)

* [(6;4)

* K(6;1)

* [(5;0)

e M(6;-1)
* N(6;-5)

* O(2;-5)




